

安徽首届“中国铁建·国际城杯”金融机构“理财之星”评选即将复赛 为您找出身边的“黄金”理财师

近年来,随着生活水平不断提高,鼓起来的钱袋子如何开支?如何分配理财?中国铁建房地产集团合肥置业有限公司联合市场星报主办,新安房产网、星空社区协办的安徽首届“中国铁建·国际城杯”金融机构“理财之星”评选活动复赛在即。本次活动,将用最专业的眼光、最综合的评定,为您找出身边最棒的理财师。

活动受关注 海选很头疼

11月初,本活动一启动,便受到我省金融界的极大关注。工商银行安徽省分行、农业银行安徽省分行、招商银行合肥分行、招商证券、徽商银行、中信银行合肥分行、民生银行、兴业银行合肥分行等近20家金融单位,纷纷在内部筛选出优秀理财师,组队参加。

据悉,在海选阶段,报名参加的理财师多达200余人。经过对他们业务情况的深入了解,到目前为止,精筛下来的理财师,只剩28人。“选出这28个人来,真是头疼!说实话,有很多没能入选复赛的理财师也很优秀。”本次活动的评委会这样告诉记者。全程比赛,每场设评委5人,分别由金融机构专家、著名高校金融系教授、主办方领导组成。

案例很经典 复赛更严格

一个家庭,税后年收入达38万元,年支出16.5万元。工作收入是主要来源,占总收入的93.54%,理财收入占总收入的6.46%。如何让他们钱有效增值?综合分析家庭生命周期、理财目标、家庭规划、财务分析,及宏观经济和基本假设等条件后,理财师制定出保险规划、流动性资金管理、投资组合管理计划,从保险、存款、基金、债券、股票等方面,让客户年收益实现翻了几番。诸如此类的理财案例,在本次参赛选手中比比皆是,可见水平之高。

本次活动的复赛,将于12月14日14:00,在北二环路四里河路口东800米中国铁建售楼部二楼会议室举行。活动评委会将综合形象、语言表达、理财案例、现场提问的

数,选定10名优秀理财师进入决赛。决赛于12月21日14:00,在复赛地点举行。

理财和投资 勿忘不动产

此次活动的主办方中国铁建房地产集团合肥置业有限公司,在庐阳区北二环路四里河路口东800米处,近期推出了大湖公馆。

该项目倾力打造集休闲、运动为一体的坝下公园,设置篮球场、网球场和羽毛球场,甚至高尔夫练习场等运动场所;配备大广场、众多美景、高端物业;专属配套用房大气尊贵,媲美五星级酒店大堂,内部配有室内恒温游泳池、养生SPA水疗、健身房、棋牌室等,让业主生活变得美轮美奂。高端物业注定拥有巨大的升值空间。投资不动产,这里无疑是不错的选择。
记者 张华玮

遇到“阳光六号” 37辆黑头车终结运营

乘客不配合、取证难依然是查处的“瓶颈”



被查扣的红色轿车

现场查获的出租车票

“跟司机不认识。”只要乘客这一句话,就可以判断他所乘坐的车辆是否是“黑头车”,而昨日在合肥集中整治行动中,却出现多数乘客不愿意作证的尴尬情况。

“黑头车”还能提供出租车票

昨日上午9点,运管人员刚刚到达火车站广场,就发现一辆红色奇瑞QQ轿车。现场,车上乘客对运管人员提出了司机收取费用的非法营运行为,在证据确凿下,该车驾驶员承认了自己的非法营运行为。运管人员在对该车辆进行检查时,还发现车内有一沓出租车机打发票。

乘客不配合,“黑头车”取证难

随后,在该广场上,又一辆红色疑似“黑头车”闯入了运管人员的眼中。然而在运管人员完成了对车辆和驾驶员的检查与询问时,乘客却坚决不配合取证。耗时半个多小时,乘客依然不开口说一句话。运管人员只有眼睁睁地看着该疑似“黑头车”再次流入市场。

八个稽查点重罚拒载、“黑头车”

据介绍,从上月开始,合肥市运管处在全市范围内设立了八个稽查点,白天和夜间不间断地对营运市场进行整治。截至11月28日,全市共查扣非法营运车辆1867辆。昨日的“阳光六号”行动,共查扣了37台“黑头车”和5台拒载车辆。

陈宇 星级记者 王玉/文 黄洋洋/图

合肥将再添一片“大肺叶”

滨湖湿地公园二期工程施工正在招标,明年五一免费开放

星报讯(杨楠楠 记者 宛月琴) 记者昨日从合肥招投标中心了解到,日前,滨湖湿地公园二期工程施工项目也已申报招标。

招标公告显示,滨湖湿地公园二期工程项目位于包河区义城街道大张圩,项目主要建设内容为8000亩绿化提升、200亩片林建设及部分园建建设等,属于滨湖湿地公园一期工程的续建工程,也是省、市环巢湖景观绿化建设体系的重要组成部分。

据介绍,二期将形成“湿地森林公园”的完整形态,建成完善一流的配套服务设施,达到投入与收益平衡。同时,远近结合、有统有分,二期工程完成后既能单独成章,成为一个独立体系;又能成为整体公园的一个重要组团。

值得注意的是,项目将于明年五一正式对外开放。同时包河区已经正式对外宣布,公园建设始终坚持“公益为本”,永远免费对民众开放。

新闻延伸

二期六大工程“先睹为快”

主入口综合配套服务中心工程
公园一期的大门只是次入口,二期开始建设的将是公园的主大门。在主大门附近,还会有上千辆停车位的大规模阵式停车场。同时,主大门附近还会有避光夜市、游客接待中心、现代化旅游公厕等。

湿地水系景观工程
公园一期的建设主要是以森林为主,湿地涉及比较少,二期则将建成具有震撼效果的湿地景观,形成公园内部水循环体系。

特色风情街工程
特色风情街主要是休闲文化为主,预计会建酒吧街、合肥区域民俗民展展示等。

成片特色林工程
结合“千万亩森林增长工程”实施,沿林区高压走廊建成樱花、柿树、栎树、红枫、桂花等成片特色林。

道路及木栈道循环工程
沟通延伸道路、游步道、木栈道循环,构建完整的电瓶车、自行车、步行循环系统。

生物多样性工程
在滨湖湿地森林公园中有30多种鸟类,近期这里还发现了丹顶鹤,为了吸引更多的鸟类,二期建设中将增加水生动物,如鱼、泥鳅的投放,为鸟类提供食源,吸引更多的鸟儿到这里休养生息。



PM2.5 实实在在 呼吸明明白白

今日上午10点,合肥市首次发布PM2.5监测数据

星报讯(李敏 星级记者 俞宝强) 经过近3个月的试运行,今日上午10点,合肥市将首次发布PM2.5监测数据。届时,该市10个空气监测点位全部参与PM2.5监测。为保证数据科学准确,董铺水库子站仅作为清洁对照点,合肥市PM2.5数据以其他9站点数据综合测算,以真实反映市区空气质量状况。

昨日下午,记者从该环保部门了解到,合肥市空气质量发布系统将按小时发布环境空气中二氧化硫、二氧化氮、臭氧、一氧化碳、细颗粒物PM2.5和PM10的小

时平均值,臭氧的8小时滑动平均值,以及颗粒物PM2.5、PM10的24小时滑动平均值。系统数据每小时更新一次,实时动态反映合肥市空气质量变化情况。

拿到PM2.5数据如何看懂它?为此,星报邀请到合肥市环境监测中心站副站长李菁,再次为市民普及一下该方面的知识。

据介绍,根据新修订的《环境空气质量标准》,PM2.5有两档标准限值。其中,一级标准限值:年平均为15微克/立方米,24小时平均为35微克/立方米;二级标准限值:年平均为35微克/立方米,24小时平均

为75微克/立方米。一级标准适用于自然保护区、风景名胜区和需要特殊保护的区域;二级标准适用于居住区、商业交通居民混合区、文化区、工业区和农村地区。

今日,等数据公布后,市民便可比对这一标准,判断自己所处地区空气是否是“干净”的了。

此外,记者从合肥市环保局获悉,环保部门还将建设一个以PM2.5为主的空气质量预报系统,今后,PM2.5浓度数值有望像天气预报一样提前一天公布,百姓看看PM2.5浓度就知道是否适合出门晨练。